[] kaidého FeSeni uvedte struéné postup (vichozi rovnice, visledny vatah, dosazeni), vysledek
zaokrouhlete na 4 platmd mista. U visledki wvddéite fyzikalni jednotky!

Priklad 1 (3 body)

Metodou uzlovich napsti urtete Easovy priibéh napéti ua() a proudu iya(f) induktoru L.
Hodnoty prvkii obvedu jsou: Ry=2208), Rx=2000), £;3= 1000, L;=250mH,
L= 100 mH, C =20 pF, w (1) =20sin{314¢) ¥, wy (1) =10sin(314r - 120°) V.,
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Priklad 2 (3 body)
Pro dvojbran podle schématu uréete:
a) Obecné prenos napéti K.{w).
b Pro rozsah kmitedtd 10 Hz a2 | kHz natrinéte hodograf pienosove funkce.

¢} Pro rozsah kmitotd 10Hz a2z 1kHz nalrinéte pPenosové charakteristiky
(amplitudovou i fizovou) tohoto Elanku. Kmitoltovd osa logaritmicky (déleni 10 Hz,

100 Hz, 1 kHz).

d) Urdete rezonanéni kmitodet obvodu a vyznalte hodnotu prenosu pro rezonanéni
kmitodet v hodografu i v pfenosovych charaktenstikach,

Hodnoty prvkil obvodu jsou: R =820, L =250 mH, C =20 pF.
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